
3D

mit Bettkasten, Motor-
verstellung, Topper  
und Fernbedienung

Motor-Polsterbett Gabriola, 
Stoff braun/grau, Liegefläche 

ca. 120x200 cm, Bezug Topper 
bei 30°C waschbar, alternative 

Größen und Farben gegen 
Aufpreis 4596598.00

Tisch Steffi, Eiche San Remo 
Nachb., B/H/T ca. 120(160)/ 

76/80 cm, ausziehbar, ohne 
Deko 511801.00

Stuhl Viola, Microfaser Vintage grau, 
beige oder anthrazit, Gestell pulverbe-
schichtet Metall grau, belastbar bis 120 kg 
4616424.00-.02

3D 3D

Glasserie Clara,  
ca. 190-420 ml 124977.00-.05

Schuhregal Fritzi, Bambus naturfarbig, Stahlrohr schwarz 
4626439...

B/H/T ca. 70/32/30 cm .00

%%%%%
%%%%%

Weitere Informationen zu *, *1, *2 , *3 auf Seite 10.

*250%
AUF FREI GEPLANTE

KÜCHEN
*3

GRATIS
KÜCHENLIEFERUNG

UND MONTAGE
Lieferung ab 2.999€, 

Lieferung und Montage ab 3.999€

75%
RADIKAL REDUZIERT

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB22-2025-01

AB 26.05.2025

GROSSER SORTIMENTSWECHSELLAGERRÄUMUNG
Gültig vom 26.05.-01.06.2025

GÜNSTIG!
ALLES WIRD TEURER, WIR BLEIBEN

BIS ZU

GÜNSTIG
MIETEN!

KEINE ZINSEN 12 MONATE FINANZIERUNG*1

UVP 69.99 UVP 199.99

je 44.- 149.99

14.99

je 1.79
UVP 5.50

Diese Artikel sind nicht in 
Bremen erhältlich!

B/H/T ca. 70/48,5/30 cm .01
19.99

799.99
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SOFORT  
MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!

FA

G

• Einbauherd 
LAURUS LEH3  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCF600

• Dunstabzug  
ELICA VEGA60GR  
EEK B *S1

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
LAURUS 
LKG1441FDD EEK F

• Geschirrspüler 
LAURUS LSV60-4 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

EA

G

mit Geschirrspüler teilmontiert und 
am Lager vorrätig

ANTI-
FINGER-
PRINT

PINO 
Einbauküche, 
PN 210, alpinweiß 
supermatt/Evoke 
Eiche Nachb., 
ca. 280 cm, seiten-
verkehrt erhältlich, 
ohne Deko 
4615110.99, 
4615672.00-.03, 
4615386.00/.01

1999.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

mit Arbeitsplatte 
und Schubkästen

mit Arbeitsplatte 
und Schubkasten

2

5

1

4

3

6

52.99 59.99 72.99

99.99 105.99 159.99

Flex-Well Kücheneinzelteile, Samoa, weiß/Eiche Sonoma Nachb., ohne Schubkastendämpfung 
306002... 1. Hängeschrank, ca. 50 cm breit .06 // 2. Hängeschrank, ca. 60 cm breit .07 
3. Hängeschrank, ca. 100 cm breit .08 // 4. Unterschrank, ca. 50 cm breit .01 
5. Unterschrank, ca. 60 cm breit .02 // 6. Unterschrank, ca. 100 cm breit .03

Flex-Well 
Küchenzeile, 
Cara, schilfgrün/ 
Eiche Artisan 
Nachb.,  
ca. 220 cm, 
seitenverkehrt 
montierbar, 
zerlegt und 
kartonverpackt 
am Lager 
vorrätig, ohne 
Schubkasten-
dämpfung 
und Deko 
4618708.00 EA

G

mit Geschirrspüler

1399.-

• Einbauherd  
h-tech WH1100   
EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld 
h-tech WK1100

• Dunstesse 
PKM 6091H   
EEK B *S1

• Geschirrspüler 
h-tech WG5400 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

EXPRESS Einbauküche, Star, Lacklaminat weiß Hochglanz/Betonoptik dunkel, ca. 260x240 cm,  
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand und Deko 310717.99 individuell planbar

2999.-

• Hochbackofen  
BOMANN 
EBO7911IX  
EEK A *S1

• autarkes  
Glaskeramik-
Kochfeld 
BOMANN EBK7941

• Kopffreihaube  
BOMANN DU7607G 
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach  
BOMANN KSE7810 
EEK E

• Eckschrank

PREIS INKLUSIVE

EA

G

mit Auszugs-
schrank

IMPULS Einbauküche, IP 3150, UV-Lack Space Grey matt/Betonoptik Schiefer dunkelgrau, ca. 330 cm, Auswahl aus 10 Fronten, 
ohne Deko 310719.99  

individuell planbar2199.-

• Hochbackofen  
BOMANN 
EBO7911SW  
EEK A *S1

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld  
BOMANN EBK7941

• Kopffreihaube  
BOMANN DU7607G 
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
BOMANN KSE7810  
EEK E

PREIS INKLUSIVE

EA

G

ANTI-
FINGER-
PRINT

mit Glashängeschränken 
in Milchglas

EA

G

• Hochbackofen 
LAURUS LEB3  
EEK A *S1

• autarkes 
CERAN®  
Kochfeld  
LAURUS LCA600

• Kopffreihaube 
ELICA WISEBLA90 
EEK B *S1

• Kühlschrank 
LAURUS LKS88E 
EEK E   

• extra großer 
Schubkasten 

PREIS INKLUSIVE

PINO Einbauküche, PN 435, weiß matt/Evoke Eiche Nachb, ca. 265x305 cm, Auswahl aus 5 Fronten, 
ohne Rückwand und Deko 4602253.99 individuell planbar

3499.-

• Einbauherd  
DALBACH HE01 
EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld 
DALBACH KFH6001

• Dunstabzug  
DALBACH UBH6001 
EEK B *S1

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

999.-

EXPRESS 
Einbauküche, 
Base, Beton- 
optik hell/ 
weiß, ca.  
200 cm, 
Auswahl aus  
3 Fronten, 
ohne Beimöbel 
und Deko 
4584582.99, 
4597924.00

BOMANN Stand-/ 
Kühl-Gefrierkombination, 
KG320.2, EEK E, B/H/T ca. 
49,5/143/56,2 cm, Edelstahl-
optik, LED, Nutzinhalt: 175 l, 
Kühlen: 122 l, Gefrieren:  
53 l 4580175.02

EA

G

UVP 379.-

269.99

individuell planbar

individuell planbar

1259.-

• Herdset EEK A *S1 
mit Glaskeramik-
Kochfeld  
BOMANN 
EHBC7935IX 

• Kopffreihaube  
INTERPLAN 48060 
EEK D *S1

PREIS INKLUSIVE

mit Regalelement

EXPRESS  
Einbauküche,  
Win, weiß/anthrazit 
Steinstruktur,  
ca. 220 cm, Auswahl 
aus 7 Fronten, ohne 
Rückwand, Bei- 
möbel und Deko
310423.99

IMPULS Einbauküche, IP 4250, grafit Nachb./Eiche Oregon Nachb., ca. 275x225 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Beimöbel 
und Deko 310625.99

individuell planbar2599.-

• Herdset  
EEK A *S1 mit  
Glaskeramik-
Kochfeld  
ORANIER EHS131

• Kopffreihaube  
EXQUISIT  
KFD61-8SW 
EEK B *S1

• Kühlschrank   
EXQUISIT  
EKS131-V-040E 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

EA

G
mit kupferfarbigen 

Griffen

mit Wandschrankregal

mit hohen 
Wandschränken

mit Spülen-
Eckschrank

EA

G

PINO Einbauküche, PN 215, weiß Hochglanz/Betonoptik graphitgrau, ca. 285x175 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko 
4621382.99

individuell planbar2599.-

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik- 
Kochfeld  
EXQUISIT EHE156.2-
1U-SET

• Flachschirmhaube 
EXQUISIT FSH61-8C  
EEK C *S1

• Kühlschrank 
PREMIERE 361747 
EEK E

• Einbau-Mikro-
welle EXQUISIT 
EMW20G

PREIS INKLUSIVE

EA

G

1699.-

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld 
BOMANN 
EHBC7935IX

• Dunstesse 
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
BOMANN KSE7810 
EEK E

PREIS INKLUSIVEPINO Einbauküche, PN 100, Betonoptik weißgrau/
grafit, ca. 155x215+120 cm, Auswahl aus 9 Fronten, 
ohne Deko 4575283.99, 4598019.00

EA

G

individuell planbar

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld 
BOMANN 
EHBC7935IX

• Kopffreihaube  
INTERPLAN 57760 
EEK D *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
BOMANN KSE7810 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

1799.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

IMPULS 
Einbauküche, 
IP 4050, UV-Lack 
rot/Grafit 
Hochglanz/Wild 
West Nachb., 
ca. 285x175 cm, 
Auswahl aus 
6 Fronten, 
ohne Rückwand 
und Deko 
310066.99, 
4598525.00/.01

Flex-Well 
Küchenzeile, 
Valero, Hoch-
glanz weiß/Eiche 
Sonoma Nachb., 
ca. 310 cm, 
seitenverkehrt 
montierbar, 
zerlegt und kar-
tonverpackt am 
Lager vorrätig, 
ohne Schubkas-
tendämpfung 
und Deko 
306024.47/.52 EA

G

mit Geschirrspüler
mit Apotheker-

schrank

• Hochbackofen  
h-tech WB1200   
EEK A *S1 

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld 
h-tech KF4G

• Kopffreihaube 
PKM 9039X   
EEK A *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
h-tech WR2201 EEK E 

• Geschirrspüler 
h-tech WG5400 EEK E

PREIS INKLUSIVE

EA

G

1999.-
• Hochbackofenset  

EEK A *S1  
SIEMENS  
EQ112EA0EY 
mit autarkem 
CERAN® Kochfeld 

• Kopffreihaube  
SIEMENS LC85KDK60 
EEK A *S1 

• Kühlschrank 
SIEMENS extra groß 
KI41R2FE1 EEK E

• Auszugsschränke
• Geschirrschrank
• Falttüren-Hänge-

schränke

PREIS INKLUSIVE

mit 5 Beheizungsarten

ANTI-
FINGER-
PRINT

EA

G

EXPRESS Einbauküche, Clean/Stripe, UV-Lack anthrazit matt/hellbraun, ca. 270+159,2 cm, 
Auswahl aus 7 Fronten, ohne Deko 4621381.99

3699.-
individuell planbar

EA

G

mit 
Segmentglas-
Hängeschrank

NOBILIA Einbauküche, Touch, Lacklaminat alpinweiß matt/Eiche Sierra Nachb., 
ca. 305x175 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Rückwand und Deko 3067693.99

LAGERRÄUMUNG%%%%%%%%%%%%%%

GROSSER SORTIMENTSWECHSEL

1999.-

• Hochbackofen 
PREMIERE 235244 
EEK A *S1

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld 
PREMIERE 344504

• Kopffreihaube 
BOMANN DU7607G 
EEK B *S1

• Kühlschrank  
extra groß 
PREMIERE 361757 
EEK E

• Einbauspüle in  
Cristalite® Onyx 

• extra großer 
Schubkasten

• Tür- und Schub-
kastendämpfung

PREIS INKLUSIVE
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• Hochbackofen  
SIEMENS 
HB213ABB3 
EEK A *S1 

• Muldenlüfter  
inkl. Induktion 
ELICA  
NTESSENTIAL80  
EEK A *S1

• XXL-Kühl-Gefrier-
kombination 
SIEMENS KB96NVFE1 
EEK E

• Einbauspüle  
SCHOCK  
in Cristadur Berry

• Auszugsschränke

PREIS INKLUSIVE

• Hochbackofen  
PREMIERE 235224  
EEK A *S1

• autarkes Glas-
keramik-Kochfeld 
extra groß  
PREMIERE 345104

• Flachschirmhaube  
AMICA FH694620S  
EEK A *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361717 
EEK E

• Regalböden
• Einbauspüle  

in Granit Onyx
• extra großer 

Schubkasten

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

individuell planbar

5199.-4999.-

4799.-

NOBILIA Einbauküche, EasyTouch, Lacklaminat sand matt/Taxus Nachb., ca. 270x275 cm, 
Auswahl aus 7 Fronten, ohne Rückwände, Beimöbel und Deko 4594276.99

NOBILIA Einbauküche, Flash, Lacklaminat weiß Hochglanz, ca. 288x185 cm, Auswahl aus 5 Fronten, 
ohne Rückwand und Deko 3065331.99

NOBILIA Einbauküche, Cascada, Lacklaminat fjordblau/Eiche Sierra Nachb., ca. 150+240 cm, 
Auswahl aus 4 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel, Beleuchtung und Deko 4584813.99

EA

G
EA

G

EA

G

ANTI-
FINGER-
PRINT

mit Glas-Hängeschrank mit 
Schwingklappe in Mattglas

&

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
CERAN® Kochfeld 
SIEMENS 
EQ110KA0Z

• Flachschirmhaube  
SIEMENS LI63LA526  
EEK C *S1

• XXL-Kühl- 
Gefrier- 
kombination 
SIEMENS  
KB96NVFE1 EEK E

PREIS INKLUSIVE

EA

G

mit Regal-
elementen

individuell planbar

NOBILIA Einbauküche, Laser, taupegrau/Eiche Yukon 
Nachb., ca. 136+270 cm, Auswahl aus 8 Fronten, 
ohne Rückwand und Deko 3061705.99

mit Zweikreis- und 
Bräterzone

extra breit, mehr Platz 
für Lebensmittel

mit Apothekerschränken

XL
-H

öh
e

&

Herdset, Einbauherd EQ110KA0Z, 
EEK A *S1, 5 Beheizungsarten: 

3D-Heißluft plus, Ober-/Unterhitze, 
Umluft-Grill-System, Heißluft sanft, 

Vario-Großflächengrill  
mit CERAN® Kochfeld, 
Zweikreis- und Bräterzone  

4596926.00

mit Klemm-
kissen

mit Soft-Close 
und LED- 

Beleuchtung      

1

6

5

3
4

2

individuell planbar

399.99
5

Speisezimmer Luci, Eiche Arti- 
san Nachb./alpinweiß, Beleuch-
tung gegen Aufpreis, ohne Deko 
4610726... 1. Vitrine, B/H/T 
ca. 90,4/146/40 cm .02 299.99 

2. Wandboard, B/H/T ca. 
160/20/20 cm 4591400.01 
39.99 // 3. Sideboard, 
B/H/T ca. 180,5/90,1/40 cm 
.04 399.99 // 4. Vitrine, 
B/H/T ca. 90,4/199/40 cm .00 
359.99 // 5. Highboard, 
B/H/T ca. 165,5/131,5/40 cm 
.03 479.99 // 6. Tisch, B/H/T 
ca. 160(200)/76,3/90 cm, aus-
ziehbar .05 259.99 // 7. Stuhl 
Alexis, Kunstleder weiß, Gestell 
Buche natur 4618934.00

auch in Eiche Artisan 
Nachb./Cosmos grau 

erhältlich

21

3

4

5

6

7

individuell planbar 3D

je 33.-

auch in graphit/Eiche 
Artisan Nachb. erhältlich

mit Kegelleuchten

Kommodenserie Manhattan, weiß Hochglanz/weiß,  
Eiche sägerau Nachb., ohne Deko 3000116...

B/H/T ca.  
130/107/42 cm .08

B/H/T ca.  
129/107/
42 cm .05

349.99 449.99 479.99

B/H/T ca. 
65/107/42 cm  
.04

3D

79.99
PREIS

DER

Stuhl Luise, Microfaser Vintage 
anthrazit, Flachrohr pulverbe-

schichtet anthrazit, belastbar bis 
120 kg 4597148.00

119.99
UVP 159.99

180° Auto-
Return

129.99

Stuhl Shirin, Samt Velours grau, 
Metallgestell schwarz, Rücken 
außen mit Rautensteppung, 
belastbar bis 120 kg
4624015.00

149.99

in 3 Größen 
erhältlich

je 39.99

Tisch Coburg, Eiche 
Sonoma Nachb., B/H/T ca. 

120(160)/76,5/70 cm, ausziehbar, 
ohne Deko 4587854.01

individuell planbar

79.99
UVP 119.99

je 59.-
UVP 99.99

Tisch Lilo, weiß/ 
Betonoptik, B/H/T  

ca. 140/76/80 cm, ohne 
Deko 510339.00

Stuhl Ruby, Kunstleder,  
grau oder cappuccino, Vierkantgestell 
verchromt, belastbar bis 140 kg  
512237.00/.01

4444.-

5 Beheizungs-
arten, inkl.  
3D Heißluft

mit Schubkasten-
schrank

Kopffreihaube, 
48060, EEK D *S1, 

Schwarzglas,  
B/H/T ca. 60/ 

78,5-110/33,7 cm 
4573584.02

199.99
UVP 498.-

579.99
UVP 1156.-

mit Hoch- 
schrankregal

individuell planbar

&

individuell planbar 3999.-
IMPULS Einbauküche, IP 1200, weiß/Eiche hell Nachb., ca. 243+183 cm, Auswahl aus 17 Fronten,  
ohne Rückwand, Beleuchtung, Beimöbel und Deko 3048288.99

• Backofen  
PREMIERE 436450 
EEK A *S1 

• autarkes  
Glaskeramik-
Kochfeld 
PREMIERE 344504

• Kopffreihaube  
PREMIERE 3664610 
EEK A *S1 

• Stand-Kühl- 
Gefrierkombi-
nation PREMIERE 
251165 EEK E

• grifflose  
schwarze 
Griffmulden

• Innenschubkasten
• Auszugsschränke
• Akzentregale

PREIS INKLUSIVE

EA

G

Stand-Kühl-Gefrier- 
kombination, B/H/T  
ca. 54/176/55 cm

mit Insel

Bürostuhl Vogue, 
Stoff dunkelgrau, 

Gestell schwarz,  
B/H/T ca.  

60/103/62 cm  
4617336.00

Farbe

Tisch Kasimir, Asteiche Nachb./Gestell 
weiß matt lackiert, B/H/T ca. 110(150)/

78/110 cm, ausziehbar 5009453.12

360° drehbar

Stuhl Lugano, Webstoff 
hellgrau, Metallgestell 
schwarz, belastbar bis 
110 kg 4622200.00

je 89.99

viele weitere Tisch- 
varianten zum indiv. 

Preis erhältlich

UVP 119.99

399.99
UVP 499.99

Stuhl Sally, Microfaser 
Vintage anthrazit, Gestell 
Edelstahloptik gebürstet, 
belastbar bis 120 kg 
4617740.00

Synchronauszug mit 
Hebefunktion

Tisch Maria, Gestell weiß Hoch-
glanz/Weißglasplatte, B/H/T  

ca. 160(200)/76/90 cm, auszieh-
bar, ohne Deko 4621449.00

444.-je 99.99

Stuhl Tyson, Microfaser hellgrau  
oder dunkelgrau/Zickzack-Naht, 
Metallgestell pulverbeschichtet  
schwarz, belastbar bis 120 kg 
4615148.00/.01

massiv

360° drehbar

Tisch Tarek, Akazie 
massiv natur, B/H/T  
ca. 175/76/90 cm, 

ohne Deko 4624162.00

je 129.99
Farbe

399.99
UVP 499.99

79.99
UVP 169.99 3D

LAGER
RÄUMUNG

%%%%%%%%%%%%%%

GROSSER SORTIMENTSWECHSEL

Farben

Bürostuhl, Polyurethan 
schwarz, Metallgestell 

silberfarbig, B/H/T 
ca. 59/115/63 cm 

4617723.00, 
4594767.00

69.99
139.99

Muschel-
design, 
360° 

drehbar

Stuhl Shelly, Microfaser grau, 
Metallgestell schwarz, belastbar  

bis 120 kg 4617209.00

69.99

Speisezimmer Jasmin, Pinie 
hell Nachb./Eiche Artisan Nachb., 
ohne Deko 4594868... 
1. Buffetaufsatz, B/H/T  
ca. 166/103/42 cm .05 
499.99 // 2. Sideboard, 
B/H/T ca. 166/102/48 cm .04 
579.99

3. Vitrine, B/H/T  
ca. 93/204/42 cm .00 
579.99 
4. Highboard, B/H/T  
ca. 143/150/42 cm .01 
699.99

5. Tisch, B/H/T  
ca. 160(220)/76/90 cm, 
ausziehbar .07
6. Bank, B/H/T ca. 126/48/
41 cm .08 je 179.99

• Hochbackofenset  
EEK A *S1 mit  
NEFF-CircoTherm 
mit autarkem 
CERAN® Kochfeld 
mit Zweikreis- 
und Bräterzone 
NEFF BX16B 

• Kopffreihaube  
NEFF D63IDK1S0  
EEK A *S1

• Kühlschrank 
NEFF KI2822FE0 
EEK E

• Apothekerschrank
• Eck-Unterschrank 

mit Funktion
• Eck-Hängeschrank
• Steckboard
• Auszugsschrank

PREIS INKLUSIVE

REST-
POSTEN
solange der Vorrat reicht

Stuhl Blake, 
Cord dunkel-

blau/Microfaser 
dunkelgrau, 
Metallgestell 

schwarz, 
belastbar bis  

120 kg,  
360° drehbar 
4622161.00

79.99129.99
- 38%

Stuhl Leona, Microfaser 
Vintage anthrazit, Vierfußgestell 

pulverbeschichtet schwarz,  
belastbar bis 120 kg 

4617580.00

Stuhl Bobby, Lederoptik 
braun, Metallgestell schwarz, 

Komfortsitz mit Nosag- 
federn, belastbar bis 120 kg 

4618812.00

3D
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GROSSER SORTIMENTSWECHSEL
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1. Sideboard, B/H/T ca. 
179,4/92,3/44 cm .04
2. Vitrine, B/H/T ca. 
89,8/211,4/40,4 cm .02 
699.99 
3. Wandboard, B/H/T ca. 
160/24/19,6 cm .00 69.99 
4. TV-Unterteil, B/H/T ca. 
160/54,6/50 cm .01
5. Highboard, B/H/T ca. 
89,8/143,5/40,4 cm .03 
459.99

6. Couchtisch, B/H/T ca. 
80/40/80 cm .05 199.99299.99

499.99
2

3

4

6

5

1

Wohnprogramm 
Olsberg, Eiche 
Melamin Nachb., 
ohne Beleuchtung 
und Deko  
4625405... 4

2

3

1

799.99
2

Wohnprogramm  
Sonate, Lack schwarz/
Eiche Altholz Nachb.,  
ohne Deko 4611319...  
1. Sideboard, B/H/T  
ca. 170/93/40 cm .01  
399.99 

2. Wohnwand, B/H/T 
ca. 340/208/52 cm .00
3. Couchtisch, B/H/T 
ca. 110/40/64 cm .02 
179.99  

1

2

499.99

mit LED-Beleuchtung, 
Softclose und  
Push-to-open

Rückwand mit 
Holzapplikationen

Qualität aus Deutschland

Ecksofa mit Funktion Freddy de Luxe, Microfaser Beverly 8202 stone,  
Stellmaß ca. 269x179 cm, Liegefläche ca. 226x123 cm, einmalig seitenverkehrt 
montierbar 4620328.00

mit Schlaffunktion, Bettkasten, Topper, 
Kissen und Boxspring im Sitz 1199.-

Hocker, Cordbezug mint, 
Füße Massivholz, 
ca. 106x80 cm 
4615348.02  159.99

mit Kissen

Ecksofa Calanda, Cordbezug mint, Füße Massivholz, Stellmaß ca. 175x249 cm, 
ohne Hocker 4615348.01 3D

799.99
UVP 1369.-

Ecksofa mit Funktion Malte, Cordbezug dove, Stellmaß ca. 178x305x155 cm, 
Liegefläche ca. 139x274 cm 4625913.00

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

Ecksofa mit 
Funktion 
Parole, 
Stoff Coroni 
dunkelgrau, 
Stellmaß ca. 
268x222 cm 
4588679.84

mit 2 Relaxfunktionen in der Ecke

Ecksofa mit Funktion Sevran, 
Stoffbezug Belle steel, Stellmaß 
ca. 242x210 cm 515415.80

mit 2 Sitz- 
tiefenverstellungen

Ecksofa mit Funktion Lotos, Webstoff grau, Stellmaß ca. 275x230 cm,  
Liegefläche ca. 125x200 cm 523804.20

mit Schlaffunktion, Bett-
kasten, Armlehn- und 

3 Kopfteilverstellungen

Ecksofa mit Funktion Linz, Microfaser braun, Stellmaß ca. 277x219 cm, 
Liegefläche ca. 122x220 cm 4594285.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und Kissen

1299.-

mit Hocker

349.99

mit Relax-
funktion

Relaxsessel Greiz, 
Microfaser schwarz, 

B/H/T ca. 78x86-
113x114-98 cm 

4625957.00

Relaxsessel Halle, Micro-
faser grau, auf Rollen,  

B/H/T ca. 68/110/86 cm,  
belastbar bis 120 kg  

4617261.00

1-motorisch mit 
Aufstehhilfe und 
Relaxfunktion 

399.99

1-motorisch mit 
Aufstehhilfe und 
Relaxfunktion

499.99

Relaxsessel Hagen, 
Microfaser beige/ 

100% Polyester, B/H/T  
ca. 82/90-159/ 

108-90 cm  
4622375.00

Sessel Canto, Webstoff, 
B/H/T ca. 81/100/97 cm 

4585132.01/.06
Farbe

199.99

Couchtisch Auroa, Eiche Artisan 
Nachb./Metallgestell schwarz, 
Ø/H ca. 80/45 cm 4614831.00

Couchtisch Lift, Asteiche Nachb./vulkanschwarz 
supermatt, B/H/T ca. 110/58-77/60 cm,  
integriertes Stauraumfach, höhenverstellbar 
4628071.00

Couchtisch New Magic, Eiche 
San Remo hell Nachb., B/H/T ca. 
90/43/67 cm, ohne Deko 510012.00

Couchtisch Babsi III, Eiche Sonoma 
Nachb., B/H/T ca. 107-157/53-63/67 cm,  
ausziehbar und höhenverstellbar,  
ohne Deko 4594124.00

29.99 99.99
UVP 159.99 299.99

Couchtisch Panty, Glas/weiß, 
B/H/T ca. 90/40/55 cm, ohne 
Deko 511679.00-.02

59.99 199.99

Couchtisch Paris II, Eiche Artisan 
Nachb./Metall schwarz, B/H/T ca. 
75/41/75 cm, auf Rollen 4602803.00

129.99

3D

Ecksofa
Imatra, 
Stoffbezug 
silver, 
Stellmaß ca. 
233x218 cm 
518350.80

mit Lift-
funktion

1499.-

999.99

Viele Sessel und Garnituren in verschiedenen Stoffen und Farben erhältlich! Viele Wohnwände individuell planbar!

Ecksofa mit Funktion Delta, Strukturstoff anthrazit, 
Rücken gesteppt, Stellmaß ca. 208x348x245 cm 
4580841.83

1599.- 1999.-
UVP 2299.-

1399.-

799.99
UVP 1199.- UVP 1806.-

Farben

129.99

Cocktailsessel Bruno, 
Stoff wintermoos, B/H/T ca. 65/ 

89/70 cm 4615414.01-.03 

mit Beleuchtung

mit Bettkasten, 2 Kissen, 
5 Kopfteilverstellungen und 

elektrischer Sitztiefenverstellung 

Ecksofa mit Funktion 
Sydney, Stoff anthrazit,  

Stellmaß ca. 282x198 cm,  
Liegefläche ca. 205x128 cm  

ohne Deko 4617054.00

1499.-
UVP 2699.-

2-Sitzer, 
B/H/T ca. 
136/97/ 

93 cm .01 
Sessel,  

B/H/T  
ca. 83/97/ 
93 cm .02

Garnitur 
Essen 3-2-1,  
Microfaser  
grau 
4616970... 
3-Sitzer, 
B/H/T ca. 
189/97/ 
93 cm, bis  
120 kg 
belastbar .00

mit Relaxfunktion per Starthilfe, 
2-fache manuelle Rückenfunktion 

599.99 499.99 299.99

Ecksofa mit Funktion Aiden, Stoffbezug silbergrau, Stellmaß ca. 146x218 cm, 
Liegefläche ca. 196x110/133 cm, seitenverkehrt montierbar  
4629304.00

399.99mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

Ecksofa mit Funktion Miles, Stoffbezug beige, Stellmaß ca. 219x150 cm, 
Liegefläche ca. 190x126/143 cm, seitenverkehrt montierbar 4629309.00

599.99mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

Wohnprogramm Cortina,  
Eiche Nachb., Beleuchtung 
gegen Aufpreis, ohne Deko 
4578729... 
1. Sideboard, B/H/T  
ca. 157/86/41 cm .06 
299.99

2. Couchtisch, B/H/T  
ca. 100/46/75 cm .05 
199.99

3. Wohnwand, B/H/T  
ca. 317/195/41 cm .00  

2

3

1

799.99
3

Wohnprogramm Como, 
anthrazit matt Lack/Asteiche 
Nachb., ohne Deko 4623019... 

1. Highboard,  
B/H/T ca. 101/145/42 cm, 
Metallfüße gegen Aufpreis .03 
559.99 
2. Lowboard,  
B/H/T ca. 207/65/42 cm .06 

mit 6 Kopfteilver-
stellungen und Kissen

mit elektrischer Relaxfunktion 
links und manueller Kopfteil-

verstellung

Ecksofa mit Funktion Merten, Stoffbezug 
braun, Stellmaß ca. 289x157 cm
4627616.00

solange der Vorrat reicht

999.99
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Viele Betten in versch. Stoffen und Farben individuell planbar! Viele Schränke individuell planbar!

249.99
Polsterbett Tijuana, Stoff Cord grau, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, ohne Topper und Kissen 4617301.00

mit 2 Bettkästen

3D

Schlafzimmer Forest, Wildeiche Nachb./basaltgrau, ohne Deko 530765...
Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und  
Bodenplatte .01 // Schwebetürenschrank, mit seitlichen Drehtüren- 
elementen, B/H/T ca. 312/225/61 cm, mit Spiegel, ohne Passepartout .19
Passepartout, B/H/T ca. 321/230/17 cm .17 139.99

3D
mit 2 Nachtkonsolen, 
Kopfteilpolster und 

Beleuchtung

699.99

579.99

mit Inneneinteilung

Boxspringbett Juna, Stoff anthrazit, Liegefläche ca. 
180x200 cm, ohne Betttextilien und Deko 4596539.00-.02

mit Topper 
und Kissen

1399.-

Farben

79.99
PREIS

DER

Drehtürenkombischrank Lands-
berg, alpinweiß/grau-metallic, 

B/H/T ca. 181/
197/54 cm  
531139.03

Kleiderschrank 
Salias, weiß, B/H/T ca. 

156/191/50 cm, mit 
Spiegel 4628132.00

mit Inneneinteilung

Schwebetürenschrank Puls, graphit 
Nachb./Karlstad Eiche Ripardo Nachb., mit 
Streifenoptik, B/H/T ca. 170/196/59 cm 

4621594.00

299.99 329.99 579.99199.99
3D

Schwebetürenschrank Easy, 
graphit Nachb./Schwarzglas, B/H/T ca. 

225/210/65 cm 4579979.02 MAILAND

549.99Das Schrankprogramm, Auswahl aus 4 Fronttypen, 2 Höhen (ca. 208 cm oder 
ca. 236 cm), 2 Tiefen (ca. 58 cm oder ca. 40 cm), 9 Breiten, mit/ohne Schubladen, 
versch. Fronten möglich: Dekor, Spiegel, Glas oder Lack 531458.00/.01/.05/.08/.13-.80

individuell planbar

mit 2 Nachtkonsolen 
und 3 herausziehbaren 

Bettschubkästen

Stauraumbett Stefan, Eiche Sonoma Nachb./weiß, Liegefläche 
ca. 140x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Deko 531364.00

299.99

mit Topper

699.99

Boxspringbett Gitta, Feincord beige, Liegefläche ca. 140x200 cm
4615561.00

mit 2 Bettkästen, Kalt-
schaumtopper und Kissen

Boxspringbett Carla Mix, Stoff beige, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, 2 verschiedene Matratzen, H3/H4, auf Wunsch  
auch beide Seiten mit gleicher Liegehärte 4586344.00

1499.-

ca. 90x200 cm

129.99

Rahmen Saragossa,  
42 Leisten, belastbar bis 130 kg,  
7 Zonen, Kopf- und Fußteil 
mehrfach manuell verstellbar  
4579688.00/.03
ca. 140x200 cm 189.99

Rahmen Bilbao, 28 Leisten,  
7 Zonen, belastbar bis 100 kg 
4579668.00/.04 
ca. 140x200 cm 129.99

79.99
ca. 90x200 cm

79.99
ca. 90x200 cm

299.99
ca. 90x200 cm

Kaltschaum-Matratze Maxi-
Duett, 7 Zonen,  
H4/H5 wendbar, belastbar bis 160 kg, 
ca. 24 cm hoch 531455.00/.04
ca. 140x200 cm 549.99

Rollmatratze, hochelastischer  
Komfortschaumkern,  
ca. 13 cm hoch 
5004203.00/.01
ca. 140x200 cm 99.99

Recamiere Rex, Cordbezug grau, B/H/T ca. 95/73-81/155 cm, 
Liegefläche ca. 199x85 cm 4622519.00

mit Schlaffunktion 
und Kissen 

299.99

Bettgestell Easy Beds, Eiche sägerau Nachb., Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Rahmen und Auflagen 530770.02/.03/.17

Schlafsofa Jarny, Lederoptik anthrazit, B/H/T ca. 202/90/97 cm, 
Liegefläche ca. 145x202 cm 4615670.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und 
Klapparmlehnen

599.99

Schlafsofa Benfeld, Webstoff grau, B/H/T ca. 196/93/92 cm, 
Liegefläche ca. 140x188 cm 4617483.00 mit Schlaffunktion  

und Bettkasten

399.99

Drehtürenschrank 
Mailand, weiß 

Hochglanz, B/H/T  
ca. 135/236/58 cm,  

mit Schubkästen 
531458.08

mit 2 Bettkästen

Boxspringbett Lorica, 
Stoff anthrazit, Liegefläche 

ca. 180x200 cm, H3, 
ohne Topper und Betttextilien

4612006.01

799.99

Micro-Taschenfederkern-Matratze Gel-Duett,  
7 Zonen, H2/H3 wendbar, 1000 Federn auf  
100x200 cm, waschbar bis 60°C,  
ca. 23 cm hoch 4589389.00

279.99
ca. 90x200 cm

Schlafzimmer Bern, Bianco Eiche 
Nachb., ohne Beimöbel und Deko 
3000538... 
Kleiderschrank, B/H/T  
ca. 150/197/58 cm, mit Spiegel,  
ohne Kranzleiste .20 
Stollenbettgestell,  
Liegefläche ca. 90x200 cm,  
ohne Rahmen, Auflagen und 
Nachtkonsole .19/.88
Bettschubkasten, B/H/T  
ca. 140/15/61 cm (ohne Abb.) .22 
279.99 
Nachtkonsole, B/H/T ca. 
60/52/36 cm .14 159.99

299.99

449.99

699.99
UVP 799.99

Polsterbett Lincoln, Stoff silberfarbig, Liegefläche ca. 140x200 cm,  
ohne Auflagen und Deko 4617063.02
auch in ca. 100x200 cm zum individuellen Preis erhältlich

mit Bettkasten 
und Komfort-
schaumtopper

1199.-

Boxspringbett Cody, Stoffbezug silbefarbig, 
Liegefläche ca. 240x200 cm, ohne Betttextilien 

und Deko 4626265.00

mit Topper

Wäscheschrank Base, 
weiß, B/H/T 

ca. 80/170/42 cm 
550073.06

999.99
UVP 1939.-

3D

Boxspringbett Ardi, Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm 4620490.00

mit Topper, 
fester Liege-

komfort

799.99
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*1 0,0% effektiver Jahreszins, keine Anzahlung, Mindesteinkaufswert 150,-€, monatliche Mindest- 
rate 10,-€. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 200,-€ ein Widerrufsrecht 
zu. Finanzierung durch die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Bonität voraus-
gesetzt. Gültig nur für Neukäufe vom 26.05.-01.06.2025. Aktion kann bei Erfolg verlängert 
werden. // *2 Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke 
Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Nicht in 
Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 26.05.-01.06.2025. Aktion kann bei Erfolg ver-
längert werden. // *3 Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 2.999,-€ kostenlose Lieferung. 
Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 3.999,-€ kostenlose Lieferung und Montage. Gilt für 
das Festland im Umkreis von 30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. 
Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Be-
stellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung mit 
anderen Aktionen. Gültig vom 26.05.-01.06.2025. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.  
*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D // Alle Maße sind ca. Anga-
ben. Irrtümer, Liefermöglichkeiten und Modellabweichungen vorbehalten.

GESCHENK-/
BOUTIQUE-

UND HEIMTEX-
ARTIKEL

75%
BIS ZU

REDUZIERT
solange der Vorrat reicht

Kleiderschrank, 3-trg., Pinie weiß Nachb./Trüffel 
Nachb., B/H/T ca. 148/201/62 cm 531337.03 
Bett Linda, Metall weiß, Liegefläche ca. 90x200 cm, 
ohne Auflagen 4620123.00  
Rollmatratze Poly Roll, Komfortschaum,  
Bezug aus Polyester-Microfaser, Drell glatt versteppt,  
ca. 90x200 cm, ca. 9 cm hoch 531461.00 59.99

Schminktisch Kim, Kiefer Nachb. weiß/
Spiegel, Sitzpolster grau, Tisch B/H/T 
ca. 80/130/40 cm, Hocker B/H/T ca. 
30/42/40 cm, ohne Deko 4624795.00
solange der Vorrat reicht 

89.99

359.99

Garderobe Juria, Eiche massiv, ohne Deko 4620294... 1. Spiegel, B/H ca. 80/
100 cm .00 119.99 // 2. Schuhkommode, B/H/T ca. 80/85/40 cm .04 
399.99 // 3. Paneel, B/H/T ca. 80/120/30 cm .02 249.99// 4. Bank, B/H/T 
ca. 80/46/40 cm .01 // 5. Schrank, B/H/T ca. 67/199/40 cm .03 599.99

1
3

4

2

5

massiv

159.99

LED-Leuchte, Nickel matt/Kunst-
stoff weiß, ca. 6,6 cm hoch, L/B ca. 
54x10 cm, 12W LED, 960lm, 3000K 
301461.00

Leuchten-Serie Bidar, Metall/coffee, geeignet 
für E27, max. 28W, ohne Leuchtmittel 309422...

Tischleuchte, Ø ca. 15 cm, 
ca. 21 cm hoch .02

Pendel 3-flg.,  
Ø/B ca. 15/71 cm, 
ca. 150 cm lang .01

Pendel 1-flg.,  
Ø ca. 15 cm, ca. 
150 cm lang .00
UVP 35.99

UVP 35.99UVP 113.99

UVP 38.99

19.99

19.9969.99

19.99

LED-Stehleuchte Spock,  
2-flg., Nickel matt,  

ca. 180 cm hoch, 
getrennt schaltbar,  

1x 20W LED, 1x 5W LED,  
1800lm+450lm, 3000K 

301736.00

UVP 176.99

89.99

je 0.622.49
- 75%

Kaffeebecher, 
Porzellan, Rosen-
dekor, ca. 355 ml 

141047.00

Vase Malia, Steingut, 
B/H/T ca. 15/25/15 cm 

145473.00

Besteckset Malmö, Edelstahl, Griffe 
Kunststoff 145322.00/.03, 150226.00, 

150229.00

24-tlg.

Farben

8.999.99
- 10%

Glas-Abdeckplatte, B/H/T ca. 52/ 
0,4/30 cm, Silikonfüße 151611.00/.01

Gewürzständer, Glas/Kunststoff, 
ohne Gewürze 143745.00

Kombigeschirr Royal, 
Steingut, creme, taupe, 
rosé, bestehend aus:  
je 6x Kaffeebecher  
ca. 400 ml, Dessertteller  
Ø ca. 20 cm, Speiseteller 
Ø ca. 26,5 cm, Müsli-
schale Ø ca. 18 cm 
125441.00

24-tlg.

89.99
UVP 114.99

19.99
UVP 29.99

12.99

2er-Set

Designbeispiel
UVP 15.49

Pfanne Crispy 
Natura Wood, 
Aluminium geschmiedet, 
hochwertige Antihaft-
Beschichtung, Soft-Griff 
114179.00-.02

Ø ca. 24 cm

Ø ca. 20 cm

Ø ca. 28 cm

11.99
UVP 29.90

15.99
UVP 33.-19.99

UVP 40.90

24.99
UVP 29.95

BOMANN Multigrill, MG2251 CB, 
Edelstahlgehäuse, 700W, ca. 23x14,5 cm, 

ohne Deko 143793.00

Blühende Arrangements im Topf, 
Kunststoff, ca. 20 cm hoch 150096.00

je 5.99

Ösenvorhang 
Marseille,  

100% Polyester,  
ca. 140x245 cm, 

ohne Gardinenstange 
724603.01/.02

12.99
Farbe

Farben

Ösenvorhang Ida,
 100% Polyester,

 ca. 140x235 cm, 
ohne Gardinenstange
724624.00/.01/.04 

7.99

Ösenvorhang Zora, 
100% Polyester, 

ca. 140x245 cm, ohne
 Gardinenstange 
724619.00/.01

Farbe

Farbe

14.99

Farben

12.99

Microfaser-Bettwäsche 
High Class, 100% Polyester, Präge-

druck, ca. 80x80/135x200 cm  
724870.00-.04

14.99

Farben

Teppich Wonderland, 100% Polyester, 
ca. 200x140 cm 519136.02

29.99

Teppich Mollnos, 
100% Polypropylen,  

ca. 150x80 cm 
518965.00

39.99

Teppich Palma, 
100% Polypropylen, 

ca. 60x110 cm
521325.00

7.99

Farben

Kettelteppich, 100% Polypropylen,  
ca. 40x60 cm 750289.00

1.99
je 2.99

je 1.99

Füllkissen, 100% Microfaser 
719562.00/.01

ca. 50x50 cmca. 40x40 cm

Winkelschreibtisch London, Eiche Sonoma 
Nachb./weiß, B/H/T ca. 136/75/139 cm 
4584684.00/.01 149.99

Chefsessel Kai, Stoff 
Mesh schwarzgrau, B/H/T 

ca. 59/93-103/57 cm 
4622610.00

Chefsessel 79.99

321

IMAGE

99.99
2

1. B/H/T ca. 80/80/40 cm 4584904.00, 4584526.08,  
4587686.00 111.-  // 2. B/H/T  ca. 80/80/40 cm 
4587675.00, 4584904.02, 4584526.01 // 3. B/H/T 
ca. 120/80/40 cm 4584793.00, 4584526.02, 4587682.00 
je 149.99 // 4. B/H/T ca. 80/80/40 cm 4584904.01, 
4584526.00 // 5. B/H/T ca. 80/131/40 cm 4584904.14, 
4584526.18 139.99

3
4

5

79.99
4

1

2

4

3 5

119.99
UVP 179.-

4

Garderobe Salsa, weiß Hochglanz/rauchsilber Nachb., ohne Deko 4624043... 
1. Spiegel, B/H/T ca. 80/70/2 cm .04 UVP 189.- 99.99 // 2. Schuhkom-
mode, B/H/T ca. 80/90/37 cm .02 UVP 369.- 199.99 // 3. Paneel, B/H/T 
ca. 80/70/27 cm .01 UVP 159.- 99.99 // 4. Bank, B/H/T ca. 80/44/ 
37 cm, ohne Kissen .03 // 5. Schrank, B/H/T ca. 60/192/37 cm .00 UVP 
459.- 279.99

Badkombination 374, 
Eiche Ribbeck quer 
Nachb./Kante schwarz  
matt, ohne Armatur 
4611362...
Spiegelschrank,  
B/H/T ca.  
105/70/20 cm .04/.05
Waschtisch- 
unterschrank  
zum Hängen,  
B/H/T ca.  
103/53/42 cm,  
mit Platte, Regal und  
2 Schubkästen .00-.02
Keramikaufsatz- 
becken, B/H/T ca.  
60/9/40 cm .03

799.99
1049.94

Serie Scan, Akazie massiv schwarz, gebeizt und lackiert/
goldfarben, Füße Metall pulverbeschichtet goldfarbig 
4617929...
Konsole, B/H/T ca. 
115/82/43 cm .00

Regal, B/H/T ca. 
55/135/43 cm .01

mit 3  
Schubkästen

massiv

mit 3 Ablage- 
fächern und  

2 Schubkästen

RESTPOSTEN solange der Vorrat reicht

299.99459.99
- 34%

99.99159.99
- 37%

249.99379.99
- 34%

mit LED-Aufsatzleuchte

In Honigeiche Nachb., weiß oder weiß/
Honigeiche Nachb. erhältlich.

Rahmenspiegel Sonja, 
Holz, goldfarbig oder 

titanfarbig, B/H 
ca. 55/70 cm 

4600093.00/.01

29.9949.99
- 40%

Farbe

Etagenbett 
Luisa, Kiefer 
massiv weiß, 
Liegefläche 
ca. 90x200 cm, 
ohne Rahmen, 
Auflagen 
und Deko 
4627600.00

massiv

249.99

z.B. ca. 45x160 cm

Doppelrollo mit Blende 
case, 100% Polyester, 

weiß oder grau,  
versch. Größen 

723811.00-.09,  
725014.00-.07

ab 11.99

Kopfkissen,
ca. 80x80 cm
718879.00
je 14.99

Bettenserie, Füllung 100% daunenähnliche 
Polyester-Faser, Bezug 100% Baumwolle

29.99
ca. 135x200 cm

24.99Sommer-
steppdecke,
ca. 135x200 cm
723404.00

3-Kammer-Kopfkissen, Füllung 
außen 50% Daunen, 50% Federn, Bezug  

100% Baumwolle, ca. 80x80 cm
724764.00, 714266.01, 714266.00

29.99
ca. 80x80 cm

Teppich Lorenzo, 
100% Polypropylen, 

ca. 80x150 cm
521328.00

24.99

Vorratsgläser, mit Bambusdeckeln,  
Ø ca. 10 cm, versch. Größen 

151608...

ca. 685 ml,    
ca. 10 cm hoch .00

UVP 5.29

ab 3.99

14.-19.99
- 29%

Schwerlastregal, Metallgestell verzinkt, 
5 Ablagen, B/H/T ca. 90/180/40 cm 
138925.00, 
4622954.00

Tragfähigkeit ca. 
175 kg pro Ablage

19.99

4

Microfaser Seersucker-
Bettwäsche High Class 

Bird, 100% Polyester, 
ca. 80x80/135x200 cm 

724871.00/.02/.05/.08

Steppdecke
717846.00
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Wohnprogramm Corte, Evoke 
Eiche/Kosmos grau Nachb., 

ohne Beleuchtung und Deko 
4608288... Vitrine, B/H/T  

ca. 60/200,5/40 cm .00 
Paneel, B/H/T ca. 160/24/ 

21,6 cm .04 // TV-Unterteil, 
B/H/T ca. 160,8/68/45 cm .06 

 Vitrine, B/H/T  
ca. 103,5/163,5/40 cm .05 

mit Soft-Close

individuell planbar

PINO Einbauküche, PN 80, weiß/Tanne Clay Nachb., ca. 330 cm, Auswahl aus 5 Fronten,  
ohne Rückwand, Beimöbel und Deko 4575280.99 • Hochbackofen  

BOMANN 
EBO7911IX 
EEK A *S1 

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld  
BOMANN EBK7941

• Kopffreihaube 
BOMANN DU7607G 
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
BOMANN KSE7810 
EEK E  

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

PREIS INKLUSIVE

EA

G

mit Auszugsschrank

individuell planbar

Garnitur Bruno, Kunstleder anthrazit 1006958...

333.-444.-
3D

2-Sitzer, B/H/T  
ca. 191/83/94 cm .09

3-Sitzer, B/H/T  
ca. 230/83/94 cm .08

weitere Beimöbel erhältlich

1599.-
Federkissen, 
Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung 85% Daunen/
15% Federn,  
ca. 80x80 cm 
724874.00
Diese Artikel sind nicht in Bremen erhältlich!

• Verkäufer (m/w/d) für Möbel, Küchen oder Wohnaccessoires
• Mitarbeiter (m/w/d) Kasse & Büro
• Lagermitarbeiter (m/w/d)
• Azubis (m/w/d) für die Bereiche: 

Verkauf, Einzelhandel  
(Küchenspezialisierung),  
Büromanagement, Lagerlogistik

• Urlaubs- und Weihnachtsgeld 
• 30 Tage Urlaub im Jahr und attraktive  

Sonderurlaubsregelung
• Mitarbeiterrabatte und -angebote  

über Corporate Benefits
• Weiterbildungsmöglichkeiten für  

Führungsnachwuchskräfte 
• Betriebliches Fahrradleasing

Werden Sie Teil der Möbel BOSS Familie

Benefits

Offene Stellen gibt‘s hier:
moebel-boss.de/karriere

oder Sie scannen den Code:

Wir suchen
neue Kollegen

699.-
Wohnwand

je 24.99
UVP 39.99

Fuß Online

MOEBEL-BOSS.DE
SB Möbel Boss Online Shop GmbH & Co. KG  

Bakenweg 16-20,  
32457 Porta Westfalica

UND ÜBER 10.000  
ARTIKEL AUCH AUF

STANDORTE
ALLE 
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